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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH22/23

Aika: Tiistaina 30.5.2023, kello 18.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Otto Julkunen

Rahastonhoitaja Ville Lairila

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovimestari Roni Vallius

Hovineuvos Elina Huttunen

Ulkomestari Pyry Vaara

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Excumestari Visa Kurvi

Pajamestari Tommi Sytelä

Myöhässä:

Poissa:

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Muut:

Lukkarimestari Samuel Laine

N-toimikunnan puheenjohtaja Ville Kaakinen

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.15.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 12/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
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Ehdotettiin, että lisätään kohta 9. Uusien kiltatuotteiden tilaaminen. Hyväksyttiin

esityslista kokouksen työjärjestykseksi muutoksin.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin muutoksin pöytäkirja SIKH21/23.

5. Ilmoitusasiat

Tämä on viimeinen kokous ennen kesätaukoa.

Kassulla oli synttärit.

Nette toi kokoustarjoiluksi poppareita, appelsiineja ja Tuc-keksejä. Ja vettä.

Kassu toi kakun, jonka Nette leipoi.

Elinalla ei ole läppäriä.

Perjantaina hengailtu KIK:n hallituksen kanssa.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Hallituksen kahdenkeskiset keskustelut aloitettu. AYY antoi lisäaikaa

yhdistysilmoituksen tekoon.

Rahteeri:

Sihteeri: Ei uusia kuulumisia.

Rahastonhoitaja: Nordnetin oikeuksia yritetty hankkia ja selvitetty, miten ne saadaan

pois vanhoilta rahastonhoitajilta.

FTMK: Kokoustettu koulun kanssa orientaatiosta ja fuksiryhmistä.

HTMK: Valokannut ovat saapuneet. Roni pitää photoshopata fuksioppaan

HTMK-kuvaan.

LTMK: Ollaan kokoustettu toimikunnan kanssa ja ideoitu kesän hommia. Ensi viikolla tulossa

saunailta vielä ennen kuin kesälomille siirrytään. Kevät mennyt pääosin hyvin ja käyty vähän

risuja & ruusuja + kehitettävää läpi.

HVTMK: SIK-TIK-PT sisäliikuntavuoroa ei saatu aikaistettua ensi syksyksi, joten vuoro

on samaan aikaan kuin aikaisemminkin eli 21-22.

OPTMK: Ilmoitauduttu Shaking up Tech-tapahtumaan. Toimikunnan virkistys on

kesäkuun alussa. Vastailtu sähköposteihin ja keskusteltu opinnoista.
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TPTMK: Killan webiä päivitelty ja pajalla kuvattu SIK-hymnin videoon teslakäämiä.

Toimikuntakuvan aikaa suunniteltu.

UTMK: SIK & ESO -kesäsitseistä tulee infoa ulos tämän viikon aikana, valmistelut ovat

hyvässä vauhdissa. Kv-fuksioppaan tekeminen aloitetaan tällä viikolla.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Ei sen isompia uusia kuulumisia. Vastailtu sähköposteihin ja

lähetelty soppareihin liittyen muistutusviestejä. Toimikunnan kuvausaikaa pollailtu.

Excumestari: KotimaanABB saattaa ehkä ihan oikeasti tapahtua.

NTMK: Tapahtumissa on ollut osallistujapulaa keväällä. Kesällä tulossa aftereita

ainakin Sklubin kanssa.

7. Hallintoasiat

Ei uusia hallintoasioita.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja kulukorvaukset.

Myönnettiin rahastonhoitaja Ville Lairilalle oikeus maksaa Procountor-maksuja ja

eräpäivällisiä laskuja 28.8.2023 asti. Kesätauon aikana tulevat laskut hyväksytään

TG-pollin hyväksymällä ehdottomalla enemmistöllä ja rahastonhoitajan on annettava

riittävä selvitys laskuista. Seuraavassa hallituksen kokouksessa listataan nämä

maksut. Jokaisella hallituksen jäsenellä on oikeus pyytää lisätietoja halutessaan.

Siirryttiin kokoustauolle klo 18.59.

Palattiin kokoustauolta klo 19.06.

9. Uusien kiltatuotteiden tilaaminen

Visa esitteli brändityöryhmän ehdotuksia uudesta kiltamerchistä.

Päätettiin, että killan grafiikoita ja logoa ei yhdistetä keskenään kiltamerchissä.

Esitys collegepaidasta ja kangaskassista hyväksyttiin.

Seinälogon koko päätettiin samankokoiseksi kuin edellinen. Päätettiin myös, että

vanha seinälogo poistetaan seinältä, kun saadaan uusi tilalle.

10. Muut esille tulevat asiat

Sovittiin, että otetaan yhteyttä Tanskan sähkökiltaan (ELITØ) ja ehdotetaan yhteistyön

aloittamista heidän kanssaan.
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Kesäpäivien ilmoittautuminen aukeaa maanantaina 10.7. ja menee kiinni 24.7.

Saatiin kutsu Student Investment Summit -tapahtumaan. Kysytään tästä lisää tietoa.

Saatiin sähköpostia Mursulaivasta. Mietitään myöhemmin, halutaanko osallistua.

11. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään lauantaina 5.8. klo 10.00.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.43.

Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________ ___________________

Otto Julkunen Karoliina Talvikangas

Puheenjohtaja Sihteeri


